

Звіт Розливнянської бібліотеки за 2018 рік

Бібліотека обслуговує 2 населених пункти: с. Розлив та нестационарна форма обслуговування користувачів с. Черешеньки. На протязі року бібліотека співпрацювала з Білозерською районною бібліотекою, селищною бібліотекою, КЗ «Розливнянський сільський клуб», КЗ «Черешенський сільський клуб», Розливнянським ясла-садком, КЗ «Надеждівський сільський будинок культури». Бібліотекар надсилає статті про свою роботу до районної газети «Придніпровська зірка». Також новини з життя закладу і світлини викладає в соціальній мережі Фейсбук (група Розливнянська сільська бібліотека).

Для більш ширшого залучення читачів в бібліотеці функціонують: бібліотечний мандрівний театр «Капітошка» та любителське об'єднання «Господарочка».

Бібліотека працює за такими напрямками: національно-патріотичне виховання, відродження національних традицій, естетичне виховання, популяризація художньої літератури, української мови, організація дозвілля, здоровий спосіб життя, правове виховання, робота по краєзнавству, професійна орієнтація, робота в літньому таборі.

На протязі року бібліотека прийняла участь в таких конкурсах: участь в IV обласному фестивалі виконавської майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: поетичні лейтмотиви», участь у районному конкурсі «Найкращий читач України - 2018», білозерському селищному огляді-конкурсі дитячої та юнацької художньої творчості «Таврійський барвограй», участь у районному конкурсі «Ігри патріотів Херсонщини», участь у районному фестивалі-конкурсі сатири та гумору «Сміється Чорнобаївка» та у конкурсі, який проводила редакція «Придніпровської зірки» «Як дві краплі води».

Участь у тренінгу з медіаграмотності та ознайомлення з досвідом роботи щодо популяризації сучасної української літератури і естетичного та національно-патріотичного виховання (захід проходив у Білозерській районній бібліотеці з участю колег з обласної юнацької бібліотеки ім. Б. Лавренюва.)

Участь у районному семінарі, присвяченому Всеукраїнському Дню бібліотек, який проходив на базі Чорнобаївської сільської бібліотеки, участь в онлайн-зв'язку з Юлією Бережко-Камінською, поетесою, уродженкою с.Чорнобаївка, яка проживає в м.Буча Київської області, який проходив в Білозерській районній бібліотеці, участь у презентації роману «Морской узел» та зустрічі з автором В'ячеславом Савченко, яка проходила в Білозерському ліцеї ім. Печерського, прийняла участь в двох тренінгах, які проходили в Херсонському ЦРМС на тему: «Робота центрів громадської активності: реалізація громадських ініціатив в умовах децентралізації» (тренер Леонід Жовтило),

Бібліотека періодично обслуговує читачів поза межами бібліотеки. Здійснює акцію «Якщо Ви до нас не йдете, то ми йдемо до Вас» (обслуговування читачів сіл Білозерської ОТГ: Розлив, Черешеньки та Надеждівка по домівках та по робочих місцях)

Бібліотека тісно співпрацює з Розл. ск та дитсадком. Вихованці дитсадка на чолі з вихователем Яновською Наталією Тарасівною є частими гостями бібліотеки, які переглядають мультфільми, проводимо голосні читання, вікторини. Бібліотекар приймає участь в святах, які проходять в дитсадку: участь у відкритті дитячого майданчика в Розливнянському ясла-садку «Спортивне містечко дітям» ярмарки, свято 8 Березня, День Перемоги, Святі Осені, на якому виконала роль Осені. Спільно з клубом проводили Вертеп на Маланки, години пам'яті по національно-патріотичному вихованню, зустріч з атовцем Петром Юревичом, до Дня Захисту дітей (театралізоване шоу «Попелюшка запрошує на бал», та інші, концерти до 8 Березня, Дня Перемоги, Дня Незалежності, спортивних змагань до Дня захисника України, репрезентацію творчості Олеса Гончара, День Європи, День Вишиванки, зустрічі з майстринями села.

Спільно з Білозерською Селищною бібліотекою проводили такі заходи: різдвяні посиденьки, свято Масляної, зустріч з поетами, під час літніх канікул читачі Розливнянської бібліотеки здійснили екскурсію в Селищну бібліотеку, де провели літературні ігри, також

читачі відвідали районний музей та пам'ятники Білозерки, години пам'яті до Дня Небесної Сотні та Дня виведення військ з Афганістану, поетичні ранки, присвячені Дню Матері, Дню Сімі та Дню Вишиванки та Дню Європи.

Приймала участь в заходах, які проводив Черешенський сільський клуб: свято 8 Березня, День Перемоги та театралізована програма «Парад казкових героїв» до дня Захисту дітей.

Приймала участь в заходах, які проводив Надеждівський будинок культури: новорічний карнавал, Івана Купала, в концерті, присвяченому Дню Перемоги а також у 3-х виїзних концертах в с.Розлив, Зорівку та Знам'янку.

Мандрівний бібліотечний театр «Капітошка», прийняв участь у відкритті дитячого табору «Веселка», який діяв при Дніпровській ЗОШ на базі Білозерської районної дитячої б-ки. Театр представив глядачам театралізоване шоу «Парад казкових героїв»

На протязі року бібліотекар здійснювала робочі поїздки до Білозерської районної бібліотеки (відділ мобільно-оперативного обслуговування та МБА) з метою задоволення читацьких запитів.

Всього за рік бібліотека організувала 18 відкритих переглядів літератури, 20 тематичних полиць, участь в одній літературно-музичній композиції, участь в 7 концертах, виховні, народознавчі, історичні, правові години 18, вітання зі святами по домівках 4, зустрічі 4, книжкові виставки 7, бесіди 20, посиденьки 12, участь у профікемпі 1, участь у святах 14, ігрові програми 6, відео презентації 2, участь в гуморині 1, виставки майстринь 2, участь у конкурсах 6, участь у семінарах і тренінгах 6, публікації в районній газеті 6, подорожі 6, дні читання 2, участь в презентації 1, акції 2, перегляди мультфільмів 6, екскурсії 5, виїзні екскурсії 4, вікторини 5, голосні читання 6, участь в онлайн-зв'язку 1.

Бібліотекар

С.С. Кошопал